以 项目为王 促 兴产共富 双 西 合璧拓展共富新项目

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 永 康的稻虾种养技术给了我们很大的启 发,但是我们西联乡以宣莲种植为主, 适合小龙虾轮作或者共生吗 31日 在西城街道华村龙虾基地 西城 街道邀请市农业农村局农技专家与武 义县西联乡部分村党支部书记就如何 因地制宜地运用我市稻渔综合种养技 术进行深入探讨。

我市 稻+N 生态种养模式,不仅 保障了我市粮食安全,也带动和延伸 粮食产业链,实现水稻稳产、群众增 收,具有明显的经济、社会和生态效 益。华村龙虾基地去年实现小龙虾 亩产130公斤,水稻亩产量650公斤, 亩产值达到8000元。武义宣莲是全 国农产品地理标志产品,也是西联乡

西联 畲韵莲 主打产业。柳城 乡 县域风貌样板区获评省第二批城 乡风貌样板区。去年,柳城江下村开 始 宣莲-中华鳖 高效综合种养模式 的探索后,激发了 莲经济 业态活 力,增加了村民就业机会和村集体收

对此 西城街道将通过 百镇共建 强基 结对行动 帮助西联乡将我市 稻+N 生态种养模式转化为 莲+N 模式 ,实现一塘双收 ,同时借助牛头山 风景区 实现全产业链融合 真正实现 农民致富、村集体增收的目标。

在讨论会上,西联乡的各位村党 支部书记纷纷抛出疑问,农技专家进 行耐心分析指导,并详细分析甲鱼、鳊 鱼等种养模式的优缺点 ,希望他们能

在保持优势产业的基础上错峰发展辅 助产业。此外,农技专家也建议西联 乡可以利用优质的自然资源进行鱼苗 培育 与永康水产养殖形成互补 这样 既不影响宣莲的种植,也能拓展农民 的收入渠道。

此次交流为我们提供了很多新 的发展思路。西联乡来永的村党支部 书记们纷纷表示。

据介绍,两地将陆续开展 田间 地头话共富 宣莲塘里生产业 等, 进行面对面的技术交流和产业发展 指导。继续推进农业产业交流,以 项目为王 促 兴产共富 ,开展多维 度、多层面的交流合作,共同推进乡 村振兴、项目融合发展,共绘共同富

宽严相济 因人施教 凸显温情

章琛:强化个性帮扶 提高矫正质量



章琛(左)正在和矫正对象谈话

5月26日,记者来到市社区矫正 中心时,章琛正在对新入矫对象进行 谈话教育。

作为市司法局社区矫正科的工作 人员 章琛每天上班的第一件事 就是 打开社区矫正对象管理系统,查看社 区矫正对象是否有异常情况发生,并 在第一时间进行处理。

有人说 ,社区矫正是一所没有教 室的学校。所以 ,帮助这所 学校 里 因法律意识淡薄而误入歧途,或因疏 忽大意而过失犯罪的矫正对象改过自 新,让他们更快更好地融入社会是我 们的工作和使命。章琛对记者说。

2021年,章琛开始从事社区矫正

工作,为迅速适应矫正岗位,加班加点 地学习社区矫正法及实施办法等内 容,努力提升业务水平。在工作中,他 紧紧围绕 教育、感化、挽救 的社区矫 正工作目标 通过人性化管理方式 进 一步提升矫正工作整体质量 ,取得了 较好的法律效果和社会效果。

疫情防控期间,为全面排查社区 矫正对象感染情况 ,章琛还积极配合 有关单位筛查矫正对象疫情潜在隐 患,督促矫正对象减少外出走动、做好 防护措施。

为了让新入矫的矫正对象了解相 关法律知识 知晓违法成本 避免矫正 对象在矫期间发生违规违纪问题,每

当有新入矫对象报到时,章琛都会找 他们谈话。针对每名社区矫正对象的 基本信息、家庭情况、身体状况等差 异 ,他注重因人施教 ,坚持 一把钥匙 开一把锁 的信念,做到分类管理、个 别化矫正 最大限度地消除社区矫正 对象的抵触情绪和隔阂心理 ,促进其 积极改造 顺利回归社会。

遇到心理健康异常或需要心理疏 导的矫正对象 ,章琛还积极与市心理 卫生协会对接,及时进行疏导、评估、 诊断。此外 ,他还联系市金海胜培训 学校对矫正对象进行技能培训 ,使他 们掌握一门求职技能,摆脱犯罪思想 和旧的行为方式。

今年以来,章琛共计对16名存在 心理问题的社区矫正对象开展了心理 帮扶活动 ,84 名矫正对象接受了职业 技能培训教育。

要让社区矫正对象感受党和政 府的关怀,通过人性化管理方式帮助 他们顺利度过矫正期 顺利回归和融 入社会。采访的最后,章琛表示,他 会继续秉承宽严相济的原则管理罪 犯 ,用真情温暖感化他们 ,强化帮扶 力量,体现人文关怀,提升教育矫治 质量。

融媒记者 胡锦



高温来袭 这份安全生产说明书请收好

进入6月,天气炎热给安全生产 工作带来威胁。夏季安全生产要注意 哪些事项?

防暑降温 夏季天气高温 连续超 负荷工作容易造成中暑事故的发生。 建议合理安排和调节作息时间,尽量 减少超时加班生产 做到劳逸结合。

防疲劳作业 夏天气温高,劳动强 度加大,员工容易出现困倦、疲劳的状 况。容易发生事故。

个体防护 为了保护特种作业人 员在施工过程中的人身安全,作业人

员必须穿戴个人防护用品、安全帽 ,高 空作业时系好安全带等。

用电安全 夏季是用电高峰期 ,也 是触电事故多发期。要加强用电安全 教育和管理工作,严禁私自乱拉乱接 电线 ;认真做好机器设备和安全防护 装置的维护、保养和检测工作 防止触 电事故的发生。

防火防爆 落实各项防火制度 配 齐消防设施 ,严格控制明火作业 ,严禁 私拉乱接电线 ,同时对易燃易爆品要 加强储存和使用管理工作。

密闭空间作业 夏天气温高 ,下水 管道、窖井、化粪池等积存污水、污物 的设施容易产生沼气。沼气浓度高 时,不仅会引起人员中毒,而且有可能 产生爆炸。

(市应急管理局供稿)

永康市融媒体中心 宣

应急安全科普

安全举报电话: 13588606110、676110 永康市应急管理局

接单 ,不为掌声 ,不畏艰险 ,只为心中那 份责任感,作为永康应急救援力量的 一员,我们要当好永康人民的 汪汪 队 ,及时为身陷险情的受困者带去信

服务超29.6万个小时 完成紧急救援6470次

善益丽州

千喜救援队

致力当好

人民的 汪汪队

本报讯(融媒记者 马忆玲) 我们 准备了两个假人,假设他们年龄不同, 心肺复苏按压的深度也不一样 成年人 需要7厘米,而儿童只需要3厘米。日 前,在城区一所学校的教室里,身着千 喜标志队服的救援队成员 ,正在演示心 肺复苏操作流程。只见他摁住道具人 的额头,把喉咙向上抬,再捏住道具人 的鼻子 ,迅速往嘴巴吹气 ,一呼一吸 ,节 奏平稳 ,紧接着双手交叉 ,对准胸部选 定位置用力垂直按压 一连串专业 手法引得学生们连声点赞。

随着气温攀升,又到了中小学生溺 水事故易发期。为切实增强学生防溺 水安全意识 ,有效提高学生遇险逃生的 自护自救能力,近期,千喜救援队把工 作重心转移到了防溺水宣传教育上。5 月以来,千喜防溺水宣讲组马不停蹄深 入堰头小学、永康五中、永康三中(花川 校区)、杜山头小学、溪岸初中、球川小 学、世雅小学、教进附小、实验学校等30 多所学校 ,根据各校教育特色 ,制定防 溺水知识专项课程 ,确保应急救援技能 及时送达。

防溺水安全教育工作是我们每年 必做的重点工作,身为民间救援力量也 可以主动作为,为创建平安校园提供安 全保障。千喜救援队队长俞满意表示 长期以来 ,千喜作为政府专业应急救援 队伍的辅助和补充力量 积极配合参与 山地救援、水上救援、城市搜救、车辆救 援、防溺水及户外安全教育、爱心黄手 环发放、活动安全保障等公益救援行

平安永康,千喜相伴,群众有难,千 喜即达。从 2015 年 12 月正式成立至 今,千喜救援队在29.6万多个小时服务 时长里完成了紧急救援6470次,用实打 实的营救速度 赢得了广泛的知名度和 美誉度。这组惊人的数据背后 ,是数百 名队友前赴后继的爱心接力 ,是危难面 前竭尽所能的救援初心 ,更是坚定走技 术强队之路的成果体现。

在位于城南路339号的平安永康综 合体,记者看到仓库里有序堆放着压缩 空气罐、索钩、脚蹼、无人机、头盔、安全 带、对讲机等设备。这里是千喜救援队 的 总部 。俞满意介绍 随着团队口碑 提升,社会、政府给予的关注、支持力度 不断加大 救援装备也越发专业齐全。

参与救援并非易事,成为救援队 的一员也不简单。记者了解到 ,加入千 喜救援队需要通过体能上的严格考核 并常态化开展高空跨越、心肺复苏、伤 口包扎等技能训练 持续精进紧急救援 专业本领。目前,该救援队共有正式队 员288名、预备队员403名 不少都拥有 红十字救护证、救援桨板技术员证、潜 水证、静水救援证、急流救援证、绳索救 援证等资格证书。

哪里有危险 ,哪里需要帮助 ,哪里 就有我们的勇敢队员。俞满意说 ,每次 总队一发布救援任务,大家就纷纷抢着 心与希望 ,全力以赴守护好广大群众的 安全。